
1. 한초의철봉매달리기기록을나타낸표입니다. 6회기록에서몇초를
매달려야 평균 기록이 37 초가 되겠습니까?

매달리기 기록

횟수(회) 1 2 3 4 5 6

기록(초) 32 29 39 42 38

답: 초



2. 굵기가 일정한 철근 1m의 무게가 12.5kg입니다. 이 철근 0.8m의
무게는 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



3. 가로 73 cm , 세로 0.5m 인 직사각형 모양의 도화지가 있습니다. 이
도화지의 넓이는 몇 m2 인지 구하시오.

답: m2



4. ㉠은 ㉡의 몇 배인지 구하시오.
5.243 ×㉠ = 524.3

2648 ×㉡ = 264.8

답: 배



5. ㉡에 들어갈 수는 ㉠에 들어갈 수의 몇 배인지 구하시오.
95 × ㉠ = 0.95

0.816 × ㉡ = 816

답: 배



6. 안에 알맞은 수가 다른 하나를 고르시오.

① 0.8 × = 80 ② 0.305 × = 3.05

③ 0.05 × = 5 ④ 23.8 × = 2380

⑤ × 0.002 = 0.2



7. 4 , 6 , 9 , 3 4장의 수 카드를 한 번씩만 사용하여

소수 2개를 만들었습니다. 두 소수의 곱이 가장 작을 때 계산 결과를
구하시오.

답:



8. 주사위를 한 개 던졌을 때, 1이 나올 가능성을 수로 나타내시오.

① 1 ② 6 ③
1

6
④

1

3
⑤

1

36



9. 주사위 한 개를 던질 때 짝수가 나올 가능성을 수로 나타내시오.

답:



10. 주머니 속에 크기와 모양이 같은 흰 구슬 4개와 파란 구슬 5개가 섞여
있습니다. 이중에서구슬한개를꺼낼때, 파란구슬이나올가능성을
수로 나타내시오.
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11. 어느 과수원에서 하루에 수확하는 평균 사과 수는 500개입니다. 이
과수원에서 사과 한 개에 평균 150원에 팔린다면 1 주일 동안 수확한
사과를 모두 판 돈은 얼마입니까?

답: 원



12. 안에 공통으로 들어갈 알맞은 말을 써넣으시오.

전체를 더한 합계를 개수로 나눈 것을 이라고 합니다.

( ) =
(자료의 합계)
(자료의 개수)

답:



13. 9.4 × 1.09 × 4.95의 곱은 소수점 아래 몇 자리 수인지 보기에서 고르
시오.

① 두자리 수 ② 세 자리수 ③ 네 자리수

④ 다섯 자리 수 ⑤ 여섯 자리 수



14. 다음 곱에서 소수점을 바르게 찍은 것을 고르시오.

① 4.3421 × 100 = 43.421 ② 43.421 × 1000 = 4342.1

③ 28.67 × 0.1 = 2.867 ④ 28.67 × 0.001 = 2.867

⑤ 286.7 × 0.01 = 0.2867



15. 32 × 8 = 256 을 이용하여 곱셈을 하시오.
0.32 × 0.8 =

답:



16. 다음 곱셈을 하시오.

답:



17. 사랑이는영어시험을 5회치렀는데 4회까지의평균점수는 89점이고,
5회까지의 평균 점수는 90점이다. 5회째의 점수를 구하여라.

답: 점



18. 표는 혜미의 시험 성적을 나타낸 것입니다. 사회 점수는 몇 점입니까?

혜미의 시험 성적

과목 도덕 국어 수학 사회 자연 실과 평균

점수(점) 100 92 90 84 93 92.5

답: 점



19. 세영이의 100m 달리기기록이 18.8초라면, 세영이는반에서달리기를
잘하는편입니까, 못하는편입니까? (단, 답은잘하는편또는못하는
편으로 적으시오.)

세영이네 반 학생들의 100m 달리기 기록 평균 : 18.0초

답:



20. 다음 표는 어느 공장별 쓰레기 배출량입니다. 이 쓰레기를 치우는데
자동차 한 대가 200kg 을 운반 할 수 있습니다. 이 쓰레기를 모두
운반하려면 몇 대의 자동차가 필요합니까?

공장별 쓰레기 배출량

공장 가 나 다 라

쓰레기(kg) 700 400 900 1000

답: 대



21. 주원이는 6일 동안 매일 40분씩 책을 읽었습니다. 읽은 쪽수가 다음
표와 같을 때, 한 시간에 평균 몇 쪽씩 읽었는지 구하시오.

요일 월 화 수 목 금 토

쪽수(쪽) 27 26 31 29 34 33

답: 쪽



22. 3학년 체육대회에서 1 , 3 , 5 반을 청군으로 하고, 2 , 4 . 6 반을
백군으로 나누어 릴레이 달리기를 하기로 하였습니다. 달리기의 한
조를 4명으로 하면, 청군은 몇 조 만들 수 있는지 구하시오.

5학년 1반 2반 3반 4반 5반 6반
학생 수(명) 31 29 25 28 28 27

답: 조



23. 은숙이네 분단은 남자가 5명, 여자가 5명입니다. 은숙이네 분단의
멀리뛰기평균은 390 cm이고, 남자 5명의평균은 400 cm입니다. 여자
5명의 평균은 몇 cm입니까?

답: cm



24. 동명의 수학과 지리, 두 과목의 평균 점수는 75 점이고, 영어는 84

점입니다. 세 과목의 평균 점수는 몇 점입니까?

답: 점



25. 다음은 9월부터 11월까지 명철이의 수학 성적입니다. 명철이의 평균
이 90점을 넘으려면 12월 시험에서 적어도 몇 점을 받아야 합니까?

월 9 10 11 12
점수 84 92 88

답: 점



26. 다음 도형의 넓이를 구하시오.

답: cm2



27. 윤희는 하루에 21
2 km 씩 수영을 합니다. 윤희가 3일간 수영으로 간

거리는 몇 km입니까?
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28. 어떤 수는 32의
3

8
입니다. 어떤 수의 1

5

6
는 얼마입니까?

답:



29. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3 ×

10
× 32

10
= =

① 100, 17, 1632, 10000, 1.632 ② 100, 17, 1632, 1000, 1.632

③ 10, 17, 1632, 1000, 1.632 ④ 100, 17, 1632, 1000, 16.32

⑤ 10, 170, 1632, 1000, 16.32


